

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12114 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2021 年 7 月 9 日 星期五

农历辛丑年五月三十

弘扬伟大建党精神 凝聚接续奋斗力量

市工业项目督导组到太钢督导项目建设

罗清宇张新伟带队



▲ 图为督导现场。

王旭宏 摄

本报讯(记者 薛华)为激励全市上下深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,弘扬伟大建党精神,凝聚接续奋斗力量,以昂扬姿态全方位推进高质量发展,7月6日,山西省委常委、市委书记罗清宇,市委副书记、市长张新伟带队开展全市工业项目督导活动。市委、市政府,市人大、市政协四大班子主要领导,相关各县(市、区)委、开发区、职能部门主要负责同志参加。太钢

集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文,太钢集团党委常委、太钢不锈钢总经理李华,太钢不锈钢装备能环总监石来润陪同督导。

督导组一行首先来到太钢废钢仓储加工配送中心。该中心是太钢加快绿色循环发展、实现节能减排降碳的重大项目,占地面积6.5万平方米,年可回收利用废钢及各类物料240万吨。在碳素废钢区和不锈钢废钢区,罗清宇、张新伟一

行认真听取项目建设和废钢回收加工介绍,实地了解门式和轮式抓钢机、1万马力废钢破碎机、1500吨打包机等先进设备功能。罗清宇指出,废钢作为重要的再生资源,对经济发展、资源安全意义重大。要站在战略和全局的高度,按照省委碳达峰碳中和山西行动的工作安排,全力支持固废综合利用项目建设,努力推动绿色低碳清洁安全发展。

(下转第二版)

学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上重要讲话精神

太钢不锈钢冷轧厂:抢抓机遇 实现行业引领

本报讯(通讯员 郭玮)近日,太钢不锈钢冷轧厂认真贯彻落实习近平总书记“七一”重要讲话精神,坚持学习与实践相结合,总结上半年生产经营情况、安排下半年各项工作,引导全体职工把学习成果转化为抢抓新机遇、迎接新挑战的实际行动。

该厂党委在组织全厂职工原原本本读原文、认认真真悟原理的基础上,结合讲话精神,组织围绕上半年各项指标完成情况、重点工作开展情况,存在的问题等进行全面回顾总结。上半年,该厂生产效率、市场效益持续超越自我,屡创纪录。产品品种结构持续优化、新产品应用领域不断扩展、重难点产品开发顺利进

行。减少零星故障、优化检修模式,装备保障能力持续提升。通过质量专项行动,提升现场质量管控水平,用户满意度不断提升。以“太钢冷轧技术管理推进委员会”为切入点,充分发挥“一总部多基地”协同效应,提升了冷轧板块的科技创新能力、运行效率和经营绩效。

下半年,该厂将进一步坚定信心、抓住机遇、迎接挑战、创建一流。全面对标找差,汲取先进经验,在热连轧机组率先保持持续高效,在长线机组率先实现零故障,在400系超纯领域率先成为业内标杆,在能源消耗方面明确差距补齐短板。以安全消防环保稳定和品质优先用户

满意为管理红线底线,充分发挥宽厚冷热板、两条连轧线的优势,以单机架轧机效率、窄幅产品质量为突破口,扎扎实实开展现场工作,深挖体系建设,坚守底线红线、强化过程管控、创建极致冷轧。按照公司对冷轧厂“高端不锈钢精品研发制造基地”的定位,坚持创新驱动,以“高科技”锻造核心竞争力,在不锈钢冷轧工艺技术、装备能源等方面强化创新力度;贯彻“四个一律”“三跨融合”智慧制造理念,扎实推进冷轧智慧制造工作;积极推进人事效率提升各项工作,在“一总部多基地”管控模式中加快整合融合,力争实现冷轧厂的行业引领。

本报讯(记者 孙敬)7月7日,太钢机关党委召开庆祝建党100周年暨2021年“两优一先”表彰大会。太钢集团党委副书记韩瑞平,机关党委成员,机关各总支、支部书记及委员,优秀共产党员、优秀党务工作者代表参加会议。

会议宣读了《太钢机关纪念中国共产党成立100周年暨2021年“两优一先”表彰决定》,并为受到表彰的先进基层党组织、优秀共产党员代表、优秀党务工作者代表颁奖,受到表彰的先进基层党组织代表和优秀共产党员代表进行了经验交流发言。

过去一年来,机关各级党组织在中国宝武党委和太钢党委的正确领导下,扎实开展党史学习教育,团结带领机关全体党员做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,教育引导广大党员干部学党史、悟思想、办实事、开新局。在与中国宝武联合重组后,机关各级党组织在管理对接、专业化整合、人力资源优化、双碳工作等方面取得一定成绩,切实发挥了战斗堡垒作用,为推动太钢成为全球不锈钢业引领者做出了积极贡献。下一步,公司机关党委将进一步深化理论武装,强化思想政治引领;推进基层党组织建设,不断提升党建水平;加强党风廉政建设,不断改进队伍作风;践行企业文化,不断促进群团工作扎实开展。

韩瑞平首先代表太钢党委对受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表示热烈祝贺。他在讲话中说,在太钢与中国宝武联合重组的开局年,在公司“十四五规划”启动年,太钢机关作为太钢生产经营建设的管理中枢,党建工作一定要走在全公司前列,做好表率。希望新一届机关党委班子要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领,深化理论武装,夯实基层基础,带领机关全体干部职工以更高的目标,更严的要求,更加饱满的工作热情,更加勤奋的工作态度,更加富有成效的工作业绩,为太钢建设成为全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业提供坚强的组织保证。机关各级党支部书记要牢固树立“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建不称职”的理念,认真履行党建第一责任人的职责,练好基本功,耕好责任田、坚守主阵地。机关的先进模范代表要充分发挥典型示范作用,让榜样发挥持久的影响力、感染力和带动力,激励机关干部职工增强干事创业的精气神。机关的全体党员要充分发挥先锋模范作用,在各自岗位上走在群众前面,干出一流业绩,努力在平凡的工作岗位上做出不平凡的贡献,为太钢的改革发展汇聚起了强大正能量。

砥砺初心使命 汲取奋进力量 开启崭新征程
太钢机关党委召开庆祝建党100周年暨“两优一先”表彰会



太钢代县矿业公司严把外协检修准入关,严格检修任务清单管理,其中涉及的安全审批、安全确认事项,要求逐级审核确认并签字,未办理检修任务单的项目不得进行检修作业。图为安全管理人员正在对检修任务单进行核查。

刘艳云 摄